Notulen van de GMR-vergadering d.d. 22-4-2014
Aanwezig:  Frans, René, Henk, Jord, Renata, Chantal, Karry

Notulen van de vorige keer worden besproken en goedgekeurd.
Henk stelt voor om namens de GMR een kaartje te sturen naar Jos en Ronald. Hij zorgt daar voor.
Bestuursformatieplan (BFP)
 De GMR heeft  afgelopen dinsdag het BFP doorgenomen. Voordat er instemming wordt verleend aan het plan, wil de GMR een aantal punten verhelderd zien:
Verminderen FTE’s
In het vorige plan was er nog sprake om 3 á 4 FTE’s te krimpen, in het huidige plan staat dat het zal gaan om 2 FTE’s. De GMR wil weten waarom deze cijfers veranderd zijn. Het BMT geeft opheldering: de  3 á 4 fte’s zijn een totaal op de langere termijn, tot het schooljaar 2017-2018.
Het BMT heeft er voor gekozen om een leerkracht en een conciërge in het RDDF te plaatsen. De GMR merkt op dat vorig jaar nog gekeken is of de enige conciërge die er nog is, voor drie scholen iets zou kunnen betekenen. Frans geeft aan dat het een moeilijke afweging was; óf twee leerkrachten laten gaan, óf eentje en een conciërge. De GMR vraagt zich af of er goed nagedacht is over de gevolgen van het schrappen van een conciërge.  Ook wil de GMR graag weten wat de maatregelen op zullen leveren.
De GMR vindt het zeer belangrijk dat er rust komt. Mocht het zo zijn dat het nodig is om tóch 3 á 4 FTE’s te schrappen, dan liever meteen dit jaar. Hier is nog geen duidelijkheid over. De toekomst is ongewis, mede door het regeringsbeleid. 

Leerlingenprognose
In het plan van vorig jaar was de prognose voor het leerlingenaantal beter dan in het huidige plan. Het is fors bijgesteld. Frans geeft aan dat de prognose  vorig jaar te positief was en dat dit jaar een voorzichtiger schatting is gemaakt. 
Er wordt even gesproken over hoe de aanwas op de scholen vergroot kan worden. Er worden genoeg kleuters aangemeld (vooral bij de Beiaard), maar de kinderen die om verschillende redenen uit de hogere groepen vertrekken, zijn moeilijk te vervangen. Er wordt geopperd om toch meer kleuters aan te nemen met het risico dat als er geen kinderen tussentijds weggaan,  de klassen groter worden.
Materieel
Er is een groot tekort op de post materiele zaken. Het budget is 5 ton en daar is 1 ton overheen gegaan, wat vrij veel is. René merkt op dat het voor een deel komt door mispresentatie van de cijfers. De GMR vindt dat het BFP is op veel punten niet helder en duidelijk is. Dat zou beter kunnen. Jord vraagt zich af of we hierin niet iets kunnen leren van andere scholen.

Inhoudelijke discussies
De GMR is van mening dat er in de samenwerking tussen BMT en GMR veel verbeterd kan worden. De GMR zou heel graag meedenken over allerlei keuzes die gemaakt moeten worden nu de financiële situatie van de stichting ons eigenlijk dwingt om een pas op de plaats te maken. Dit zou als een kans gezien kunnen worden. Tot nu toe heeft het BMT veel zelf bedacht en kant en klaar gepresenteerd aan de GMR. Graag zou de GMR mee willen denken om te kijken hoe de veranderingen op een zo goede en creatief mogelijke manier tot stand kunnen komen. Ook zou zij graag willen weten op welke gronden en argumenten sommige beslissingen zijn genomen. Tot nu toe weet de GMR van veel beslissingen niet, welke visie daarachter zit.

BMT/Bestuur
Veranderingen in BFP kunnen alleen maar door het bestuur gedaan worden. Het BMT heeft alleen mandaat op het voorleggen en bespreken  van het BFP aan de GMR.  De GMR vindt het daarom vreemd dat bij de presentatie van het plan, en het beantwoorden van vragen, het bestuur niet aanwezig is. Het bestuur zou toelichting op de visie moeten geven:  waarom zijn bepaalde keuzes gemaakt. Jord gaat Paul (voorzitter bestuur) benaderen om het met hem te hebben over de frustratie die op dit punt vanuit de GMR ligt. Verder vraagt de GMR zich af of de hele transitie van bestuur naar Raad van Toezicht niet te lang duurt en waar het leidt tot rolverwarring tussen BMT en Bestuur. Het is de GMR nu niet duidelijk met welke “orgaan” ze om de tafel zit.
De GMR wil instemmen met het BFP als er aan een aantal voorwaarden is voldaan:

1. Bevestiging dat het plan er ligt als start van een discussie over de te maken keuzes.

2. Inzage in de financiële meerjarenprojectie na doorvoering van de besparingsmaatregelen en RDDF-plaatsing.
3. Helder plan over de communicatie naar ouders en team rondom RDDF. 
Frans en René geven aan dat het laatste punt in de BMT-vergadering van 25 april besproken kan worden en meteen worden gemaild naar de P-GMR, die daarna instemming aan het PDDF kan verlenen.
ACTIEPUNTEN

· Henk stuurt een kaartje namens de GMR aan Jos en Ronald.

· Jord neemt contact op met voorzitter bestuur

· BMT laat P-GMR vrijdag 25 april weten hoe de communicatie rondom RDDF-plaatsing zal verlopen. Ook komt er een doorrekening van de gevolgen van de RDDF-plaatsing . Wat wordt er bespaard?(mail)

· P-GMR laat vrijdag 25 april weten of er instemming verleend wordt aan het BFP (mail)



