concept verslag gmr 16 maart 2015 - Cleophas
Aanwezig: Henk, Chantal, Anneke, Hasan, Mark, Antoinette

Aanwezig vanuit bestuur: Paul, Jan

Aanwezig BMT: Ronald, Frans, René

Mark (Beiaard) en Antoinette (Cleophas) schuiven aan.

Renata zal navragen of binnen het team van de Joannes ook iemand wil aanschuiven.

3) VOORBESPREKEN AGENDAPUNTEN

gegeven het ontvangen materiaal en het late moment, is een goede inhoudelijke bespreking nog niet mogelijk.  De GMR stelt dat ze van het bestuur vooral willen weten waarom nu de haast is en wat voor profiel er wordt gevraagd voor het tijdelijk toegevoegd uitvoerend bestuurslid dat het bestuur komt versterken.
Ivm tijd schuiven we reglement door naar volgende vergadering.

We missen bij Bestuursformatieplan (BFP) de achtergrond van de keuzes die zijn gemaakt, vanavond zullen we om een mondelinge toelichting vragen. Instemmen kunnen we vanavond sowieso nog niet. 

We spreken af een bloemetje naar Karry te sturen (actie: Renata)

4) MEDEDELING VANUIT BESTUUR DOOR PAUL EN JAN

1) De Beiaard; Rene vertrekt vanaf 10 mei, zoeken nieuwe vervangend directeur. Er komt adviescommissie bestaande uit afgevaardigden van team, mr en een consulent

2) situatie bestuur; het bestuur heeft besloten om tijdelijk een dagelijks bestuurder aan te trekken. Deze zal een  opdracht meekrijgen; hoe komen we naar een professioneel bestuur toe? Wat zijn mogelijke scenario's? Het proces naar een eventuele fusie kost nu meer tijd dan gedacht, draagvlak is nu onvoldoende. Er is kritiek op onderbouwing, worden afwegingen gemist. 

opdracht: lid zijn van bestuur, anderhalf tot 2 dagen pw, rol dagelijks bestuur met bmt, samen met  adviseur richten op toekomst

BAC zal bestaan uit 2 bestuursleden (Annelies, Paul), Frans vanuit het BMT. Er wordt ook iemane vanuit GMR gewenst aan te schuiven. Jord zal dat gaan doen. 3 bureaus zijn bezig om kandidaten te selecteren, bestuur wil dit zo spoedig mogelijk geregeld hebben. 

-Bestuur zou graag zien dat Jan en Suzanne samen scenario’s naast elkaar zouden zetten. Zij zijn immers als ingewerkt, bekend met de materie en de criteria en ze kennen de gedachten achter de vragen. Wij geven aan dat we dit nog gezamenlijk, ook met Suzanne, willen bespreken.

-Het bestuur geeft aan deze week terug te komen op de brief van de GMR van 5 feb. Ook de opdracht aan de bestuurder wordt toegezonden.
6): CAO

De nieuwe cao vereist een keuze tussen 2 modellen: standaard is het basismodel, waarin alle cao afspraken eenduidig vertaalt zijn in heldere kaders.  Alternatief is keuze voor het overlegmodel, waarin school-specifieke afspraken gemaakt kunnen worden. Voorwaarde voor overlegmodel is dat de PGMR hiermee unaniem akkoord gaat. Het bestuur geeft aan de voorkeur te hebben voor het basismodel.

PGMR geeft aan dat er nog wel vragen leven over dit onderwerp PGMR vindt dat er vooral meer informatie nodig is bij de teamleden; nodig dat er vooral in het team over wordt gesproken voordat wij een beslissing kunnen nemen. 

7) BESTUURSFORMATIEPLAN EERSTE CONCEPT

Besproken wordt het 1e concept met nog allerlei aantekeningen. 

GMR heeft aan aantal vragen waar het BMT op in gaat.

Besproken zijn oa de onderwerpen professionalisering, rddf plaatsing, leerlingenprognoses, prestatieboxgelden, vervangingsfonds, LB functies, mobiliteit.

Extra kosten die gemaakt worden in traject verkenning richting nieuwe bestuursvorm worden uit reserves gehaald, niet uit begroting. Komen dus niet ten koste van de scholen. 
BMT neemt input mee in de afronding van het BFP.  Eind deze maand zou daar meer duidelijk over moeten zijn.
Desnoods zal het BMT in overleg treden met PGMR om tijding instemming te verkrijgen op het plan.

8) INVESTERINGEN

Op moment dat er iets staat voor ict -> ook beleid nodig -> plan. 

Feit dat we op ict willen investeren, betekent dat we geld reserveren om aan de hand van beleid slag naar de toekomst kunnen maken. 

9) Rondvraag:

-

21.50 gesloten.


Nieuwe afspraken: 

-BAC; maandag 23 maart 17.30-19.30 op Cleophas (jord zal als GMR lid zitting nemen)
-GMR (zonder bestuur/BMT) donderdag 28 maart 19.30, Joannes (Let op! Nieuw gebouw; Neckardreef 115)

-GMR met bestuur: donderdag 9 april 19.30 Joannes

-GMR regulier: 28 april Beiaard

BMT doet voorzet voor reguliere vergadering tussendoor vooral mbt BFP

